Juegos Maestros

basicos automotrices

Juego basico automotriz combinado
71 [CIC
PIE

ZAS

@@

— — e SBBRRPPARA =
o = | :
W . . A4S AAAM =
= . — %
L.
h m
' : 3 e < = = i
= -
ml S mmﬂ-
9910 il Juego basico automotriz combinado con caja metalica D6 9914 % Juego bésico aufomairz en pulgadas con caja metilca D6
Conteniclo de Juego 9910 Conteniclo de Juego 9914
000AA Callrador en puigadas 25hojas 015-040 5418 | Dado 1/2" 12 puntas 816" 000AA Callbradoren pulgatas 25hofis 015-040 5449 | Matraca 172" reversible cabeza pera
1210 Liave combinata 5/16" 5418M  |Dado 1/2* 12 puntas 18mm 1212 Liave combinada /6" 5461  |Edensionde /2"
1212 Liave combinada /8" 5419M  |Dado 1/2" 12 puntas 19mm 1214 Lave combinada 76" 5463 |Bdension de V210"
1214 Liave combinata 7/16" 5420 |Dado /2" 12 puntas /6" 1216 Liave combinada 1/2" 5467 | Mango articulado 2c15-3/4"
1216 Liave combinata 1/2" 5422 |Dado1/2" 12 puntas 11/16" 1218 Liave combinada 916" 5470 |Nudo universal 12X 25/8"
1218 Liave combinata 916" 5424 |Dado /2" 12 puntas ¥4" 1220 Liave combinada /6" 5480 |Berbiqui1/216"
1220 Liare combinada 5/8" 5449 |Malraca 1/2" reversible cabeza pera 1222 Liave combinada 11/16" 7085 |Liweajustable 8" biack
1222 Liave combinada 11/16" 5460 |Extenshnde 1/2@-1/2" 1224 Liave combinada /4" 86A-¥8 |Cincelcorta fio /8"
1224 Liave combinata /4" 5461 |Etenshon de 1/2%5" 1226 Liave combinada 13/16" 86A-5/8 | Cincel cora fro 5/8"
1226 Liave combinada 13/16" 5463 |Bctenshonde 1/2%10" 1228 Liave combinada 7/6" Destomiliador ambar cabinet 1/ 172"
1316P Marto bola cabeza puliia 160z 5467  |Mangoarticulado V2x15-3/4" 1316p Mertilo bola cabeza puda 160z 9632 |Destomikador ambar cabinet 316¢4"
1383 Martll de bola 80z 5470 |Nudouniversal 2% 258" 1383 Martilo de bola 8oz Destomiliador ambar frompo 1/4-172"
2056 Pirza5 1/4" corte diagonal 708 |Livedusiable8" comada 2066 Pinza 1/4" corte diagonal 9804 |Destomiladorambar plana cuadrada 1/dd"
2266 Pirza 6 3/4" punta arga con laton 81011 |Liveestiasd5® 10cHimm 218 Pinza 8" Indusirial para mecanico 9812 |Destomildor ambar plana cuatada ¥/8c12"
778 Pirza 6" industial para mecanico 810HD  |Liave stlson hieo maleatie 10" 41-3/8 | Punto paramarcar90° 5" LF1000 | Liave quita fitro universal 3 1/2-3 34"
78 Pirza 8" Industrial para mecanico 81314 |Liave estias45° 13ctdmm 47-3/8X3/16 | Purzon botador rec Y8GY16" D8 (Gaja metdlica portaherramietas
3021 Liave espafioia Y8G/16" 81617  |Liave estias45® 18¢I7mm 49778 Juego Olave hexagonal 5/64-1/4"nev
3026 Liave espaila 1/2/16" 8181  |Liaveestiasd5’ /916" 50-3/8 | Purzonguiabotador cor 8"
3031 Liave espafitia 5/86/4" 8182 |Live estiasd5° HA11/16" 5320 Dado 1/2" argo 12 puntas 5/8"
30809 Liave espafiia &Xmm 8184 |Liave estias 45 Jax7/g" 5322 Dado /2" argo 12 puntas 11/16"
31011 Liave espafioia 10¢11mm 81922 |Liave estiasd5® 18cz2mm 5324 Dado 172" argo 12 puntas /4"
31213 Liave espafioia 12c13mm 86A-1/2 | Cincel corta fio 1/2" 5326 Dado 1/2" lrgo 12 puntas 13/16"
31415 Liave espafioia 14x15mm 86A-3/8 | Cincel corta fro /8" 5412 Dado 1/2" 12 puntas /8"
31617 Liave espafioia 16¢17mm 9604 |Destomillacor ambar plana redonda Vaxa" 5414 Dado /2" 12 puntas 716"
31819 Liave espafioia 1819mm 0632 |Destomillacor amber cablnet 316xd" 5416 Dado /2" 12 puntas 1/2"
438 | Puntopera marcar 90° 38" 982 |Destomillacor ambar phillps#1 316" 5418 Dado /2" 12 puntas §/16"
47-3/8X3/16 | Punzon botador recto YBe3/6" 9684 |Destomillacor ambar philipst2 1/4kd-1/4" 5419 Dedo /2" 12 puntas 19:32"
502050 | Dado¥/8" para bujla5/8" 9806 |Destomillacor ambar plana cuadrada 516k6" 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"
50-3/8 | Punzon gula botador corto 78" E101 | Portahemramienta 6 boisas 2530cm 5422 Dado /2" 12 puntas 11/16"
5326HPA | Dado1/2" para bujla 1/16" E111 | Portahemramisnta 7 boisas 34c36cm 5424 Dado 1/2" 12 puntas /4"
5410M | Dado1/2'12puntas 10mm Porta herramienta lona 5 bosas 5425 Dado 1/2" 12 puntas 25/32"
SA11M | Dado1/2"12puntas 1imm LF1000 | Liave quita firo universal 31/2-3 34" 5426 Dado 1/2" 12 puntas 1316"
5412 Daro 1/2" 12 puntas ¥8" D6 Cala metlica portsherramientas 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"
S5412M | Dado1/2"12puntas 12mm 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"
5413M | Dado1/2"12puntas 13mm 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"
5414 Dato 1/2" 12 puntas 7/16" 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16" e GRUPO URRERA
5114M | Dado1/2'12puntas 1dmm 5436 Dado /2" 12 puntas 1- 8"
5415M | Dado1/2'12puntas 15mm 5438 Dado /2" 12 puntas 1-316" PRODUE O BEALLIADE Bl
5416 Daro 1/2" 12 puntas 1/2" 5440 Dado /2" 12 puntas 1-1/4"
SH16M | Dado /2" 12puntas emm TestCenter
S417M | Dado1/2"12puntas 17mm




